香港廢紙商會有限公司的信頭

立法會環境事務委員會:

由於一九九八年金融風暴,直接或間接影響紙類行業。目前本行業經營十分 困難,廢紙回收行業在歐洲國家一向得到政府財政支持,惟獨香港政府及環 保單位一直漠視回收再生行業,形成廢紙行業無法生存,全業等有感於此, 懇求政府體恤民困,挽救本行業十萬就業職位,給予以下援助。

- (一) 政府撥出平價土地,或以租金資助予廢紙商堆存及打包廢紙。 減輕目前各小型打包工場負擔沉重租金。
- (二) 政府海事處貨物起卸區內,廢紙出口商豁免躉船停泊費,貨車 入閘費、廢紙存放碼頭費及叉式起重機進入碼頭費等。
- (三) 政府財政協助,低息貸款予廢紙出口商及收集商。
- (四) 要求政府與中國政府治商,中國政府設於香港中國商檢局收費 太昂貴。每公噸收手續費港幣 10 元,每份文件最少收取 1,800 元太不合理,加重廢紙供應大陸成本。

以上祈求敬希政府能體恤民情,仝業等至深感謝。

陳情單位:福和公司、順和公司、廣益公司、文華公司、年益公司、英昌公司、劉財記公司、德利公司、華興公司、森龍公司、年益公司、廣利公司。

香港廢紙商會有限公司 一九九八年十二月八日星期二